

# DEBRECZENI UJSÁG

**ELOFIZETESI ÁR:**  
 Helyben: Félévre 3 fr — kr. Negyedévre 1 „ 50 „  
 Vidékre: Félévre 5 frt — kr. Negyedévre 2 „ 50 „

Felolós szerkesztő és lap-tulajdonos:  
**THAN GYULA.**

**SZERKESZTŐSÉG 38 KARDHIVATAL:**  
 Debreczen, Főtér Biedermann-palota földszint. az udvarban hátul.

## TÁVIRATOK.

### A franciaországi események.

*Páris, szept. 17.* (A Debreceni Ujság ered. táv.) A nyugalom megszólván helyreállt Franciaországban. A mi mozgalom még van, az csakis abban az irányban tapasztalható, hogy Dreyfus kegyelmet kapjon. A kormány vonakodik még kieszközölni Dreyfus számára a kegyelmet s előbb be akarja várni a felelősségi tanács ítéletét. Ha majd az is helybenhagyja az ítéletet, akkor majd a kormány határozni fog. De akkor is csak úgy, ha Dreyfus kegyelmet kér, Ma még nem akar kegyelmi kérvényt beadni.

A párisi világiállítás ellen megindult mozgalom lassankint megszűnik s az emberek kezdenek az egész Dreyfus-ügy felett napirendre térni.

*Köln, szept. 17.* (A Debreceni Ujság ered. táv.) A Kölnische Zeitungnak azt jelentik Párisból, hogy a minisztertanács véleménye Dreyfus sorsát illetőleg még mindig megoszlott, úgy, hogy még a jövő keddi minisztertanácsban se határozhatják el a megkegyelmezést. A hadügyminiszter azt kívánja, hogy

Dreyfus maga kérjen kegyelmet, a mit azonban ez határozottan vissza utasít. A kormány tagjainak egy más csoportja, köztük az igazságügyminiszter, feltételes szabadon bocsátását kívánja, mihelyt a felülvizsgáló tanács az ítéletet helyben hagyta. Akkor aztán Dreyfusra és családjára volna bízva, hogy vagy az ítélet utólagos felülvizsgálását kérjék Manaud, a semmitőszék főügyésze által, vagy pedig új tények felszínre hozatalával a revíziót kérjék. Dreyfus szabadon bocsátása alig várható a revíziótanács ítélet hozatala előtt.

### Magyarország és a párisi kiállítás.

*Budapest, (A Debreceni Ujság eredeti távirata).* Most már bizonyos, hogy az a mozgalom a melyet Magyarországban a párisi kiállításról való távolmaradása érdekében próbáltak megindítani, sikertelen lesz. A kormány határozottan állást foglal e mozgalom ellen, s mint Hegedüs Sándor kereskedelmi miniszternek a pozsonyi iparosokhoz intézett beszéde is tanúsítja. — A budapesti francia főkonzul tegnap meglátogatta Széll Kálmán miniszterelnököt és megköszönte azokat az óvintézkedéseket, a melye-

ket a hatóság a francia nemzet képviselőinek védelmére tett. Széll miniszterelnök ez alkalommal hangsúlyozta a francia főkonzul előtt, hogy a magyar kormány a legmelegebb és legbarátságosabb érzésekkel van eltelve Franciaország iránt.

### Schneider ezredes elbocsátása.

*Budapest, szept. 17.* (A Debreceni Ujság ered. táv.) A király, mint Bécsből jelentik, elrendelte, hogy Schneider ezredest a monarchia párisi nagykövetségénél elfoglalt állásától mentse fel.

## VIDEK

**Megtámadott levélhordó.** A füzsbonyi levélhordót nagy baj érte. A mint t. i. az éjjel a postát a vonat-hoz vitte, állítása szerint 6 paraszt ember megtámadta s a postát tőle elvette. A csomagban 580 írt készpénz készpénz volt. A levélhordó semmi bővebb fölvilágosítást nem tud adni a mi a dolgot nagyon gyanussá teszi. A vizsgálatot megindították, a mely hivatva lesz kideríteni, hogy nem maga a levélhordó e a bűnös.

**Egy petróleumlámpa halottai.** Borzalmas szerencsétlenség történt ma — mint nekünk Sátoralja-Ujhelyről táviratozzák Világoson. Mendlovics Mór kereskedő házában egy petróleumlám-

## A Botori leányok.

— Társadalmi regény. — 56.

Írta: Than Gyula.

(Folytatás.)

Nem volt ott szükség szóra, megértették ők egymást a nélkül is. Botoriné pedig, mint a ki dolgát jól végezte, elégedetten távozott a szobából. Utána akart nézni, hogy leányai teljesítik-e szigorúan kiadott parancsát s készülődnek-e már az utra.

A kis kertben Gabi bácsi, a hűséges öreg szolga jött vele szembe:

— Gabi, látta valahol a nagyságos asszonyékat?

— Igenis instálom.

— Hol?

— A kis udvaron vannak. Palcolnak, a kocsisuk pedig fogja a lovakat.

— Hát készülődnek?  
 — Igen. Az egyik inas mondta nekem: Nem tudom mi történhet, de a nagyságáéknak nagyon kisírt a szeme és azt mondták, hogy mehetnek haza. Sőt talán — uram bocsás — hogy nem is jönnek többet ide.

— Az meglehet! — jegyezte meg rá Botoriné.

Gabi bácsi nagyot nézett, de azért több kérdést nem mert megkoczkáztatni. Elég volt neki ez az egy is véleményét alkothatt magának belőle.

Tovább ballagott az öreg, be a házba, Botoriné pedig a kis udvar felé nézett, hogy meggyőződést szerezzon a két asszony távozásáról. Meghuzta magát a kis deszkakerítés mellett s egy vékony nyíláson keresztül nézte a készülődést. De csak akkor lett igazán nyugodt, mikor Ilona és Tilda kocsira ültek, az inasok és a kocsis elfoglalták helyeiket s megindultak.

— Tessék! — gondolta magában Botoriné, hogy megértik csalódásukban egymást, pedig pár perc előtt szerelmükben, vakgyűlölettel, feltékenységgel és bosszúval voltak tele. Jobb így nektek. Ez kijózanított, ez meggyógyított benneteket.

Botoriné még kinézett az utra is, hosszan sokáig követte tekintetével a távozókat, míg csak el nem tűntek szeméi elől. Nyugodtan tért vissza az erdőszlakba, a csendes hajlékba, a hová most már újra visszatért az édes nyugalom, s a boldogság is.

A kis Ilonka akadt először utjába, a ki édesen gögicsélve ott játszott a teraszon. Botoriné ölébe kapta, összevissza csókolgatta:

— Ujra az enyém vagy! Ujra örülhetek a te édes csevegésednek drága kis unokám.

— Folyt. köv. —

Megjelenik mindennap korán reggel.

Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra: ötven krajczár

pától tűz keletkezett és Mendlovicsné felnőtt leánya és kis fia bennégtek. A tűz Mendlovics házat és árucikkkel telt üzlethelyiségét is elhamvasztotta.

**Megölte a szeretőjét.** Tragikus eset, történt e hó 15-én — mint kassai levelezőnk írja — Raár községben. Veres István már régóta észrevette, hogy szeretője, Grosz Paula más legényt boldogít. Midőn megbizonyosodott erről, bosszútervet forralt, de előbb még mulatni akart a leánynyal kedve szerint. Egy táncmulatságra vitte Grosz Paulát és mikor onnan hajnalban hazatértek, a lakásukon Veres tréfálgatva mutatta a forgópisztolyt. A leány nevetve emelte a fegyvert halántékához s ekkor a legény hirtelen elsütötte a pisztolyt, mire a leány halva rogyott össze. Veres Istvánt menten letartóztatták.

**Vizsgálat Kriványné ellen.** Aradról táviratozzák: A törvényszék a vármege panaszára Krivány neje ellen sikasztásért megindította a bünvizsgálatot, mert a lefoglalás és árverés közti időben Krivány butorából 500 frt értékű butort eltűnt. Kriványné azzal védekezik, hogy a butort elajándékozta.

## TARSAS ÉLET.

### Jókai házassága.

— Levél a szerkesztőhöz —

Mélyen tisztelt szerkesztő ur,  
Lám ki annyi szép regényt  
Írt, az átéltem most egy újat  
S lefőz sok ifju legényt,  
Hetvennégy éves, de szíve  
Örökifju, mert szeret;  
A mi spleens ifjuságunk  
Tőle jó példát vehet.

Mintha ujnapi hideg fénye  
Tűzne ránk úgy érezem;  
Szerelemből feleséget  
Ma már csak az agg veszen.  
Az ifjak meg szimatolnak  
Több hozomány hol lehet  
S nem is házasságot kötnek,  
Hanem inkább üzletet.

Adná Isten, hogy a költőt  
Megértenék az ifjak.  
És példája hatna rájuk  
Hogy megházasodjanak.  
Legalább hat ur akadna,  
Hogy ne mondják már sokat,  
A ki Jókait követné  
S elvonná hat lányomat.

Kesergő családapa.

### A debreczeni kerékpár egyesület országos versenye.

Debreczen, szept. 18.

A debreczeni kerékpár egyesület tegnap délután tartotta meg országos versenyét.

A versenyen nagyszámu közönség vett részt, a mely igazi gyönyörűséget lelt ugy a versenyt megelőző pompás virágkorzóban, mint az egyes versenyszámokban.

Délután három órakor vette kezdetét a kerékpárosok ünnepe virágkorzóval. Remekül feldiszipított kerékpárosoktól vont kocsikat volt alkalma a közönségnek látni, melyek soraiban Debreczen előkelő urai és hölgyei foglaltak helyet.

A menet négyszer megkerülte a versenypályát. Kiváltak Lasz gallner Kálmánné, Bognár Matild kerékpárjai a város ötös fogatát imitáló kocsai.

A virágkorzó után rögtön kezdetét vette a verseny.

Első volt a megnyitó verseny 1000 méter (6 kör). Elsőnek nagy ezüst, másodiknak kis ezüst, harmadiknak bronzérem. Versenyeztek hatan.

Első lett Rott János 3 percz 11 m. p.

Második Lehmann Gusztáv 3 p. 15 m. p.

Harmadik Leska Ferencz 3 p. 16 m. p.

Seniorok versenye 1500 m. (4 és fél kör). Elsőnek nagy ezüst érem, másodiknak kis ezüst érem, harmadiknak bronzérem. Versenyeztek négyen.

Első lett Thieszen Artur.  
Második: Sichert Ede.  
Harmadik: Valkó Lajos.  
Főverseny. Távolság 5000 méter (15 kör). Arany ezüst érmek. Versenyeztek 6 an.

Első lett: Rott János 9 percz 20 egy negyed m. p.

Második: Léhmann Gusztáv 9 p. 21 m. p.

Harmadik: Leska Ferencz 9 p. 22 m. p.

A mű kerékpározásnál első lett Fehér Jóska.

Második: Márkus Márton.

Junior verseny 2000 m. (6 kör). Nagy ezüst, kis ezüst és bronz érem. Versenyeztek 4-en. Első lett Léhmann Gusztáv 4 p. 7 háromnegyed m. p. Második Leska Ferencz. 4 p. 10 m. p.

Nyeretlenek versenye. 1000 m. 3 kör. Ezüst és bronzérmek Versenyeztek 4-en.

Első lett: Leska Ferencz.

Második: Csicsing Lajos.

Harmadik: Závodszy Samu.

Vigaszverseny 1000 m. (3 kör) Elsőnek, nagy másodiknak kis, ezüst harmadiknak bronz érem.

Első lett: Szabó Lajos.

Második: Zicher Mór.

Harmadik: Závodszy Samu.

Ez volt az utolsó verseny. A tüzoltó zenekar rázendített az indulóra, a kerékpárosok pedig eloszlottak, hogy este a banketten találkozzanak a Bikában, a mikor a díjakat is kiosztották. A bankett után a fiatalság tánora perdült.

## UJDONSÁGOK.

Mindazok, a kik már most legalább egy negyedévre megrendelik a Debreczeni Ujságot, október elsejéig ingyen kapják lapunkat.

\* **Jönnek a katonák.** A helyben állomásozó 39. gyalogezred legénysége bevégezte a nagygyakorlatot s pár nap óta utban van Debreczen felé. Ma délben érkeznek Hosszupályiba, onnan délután három órakor indulnak el és körülbelül öt óra után érkeznek vissza Debreczenbe. Katonáink az ezred zenekarának vidám dalai mellett masiroznak végig a városon a Pavilon laktanyába.

\* **Betöréses lopás.** Lőrincz Jánosné Péterfia utcza lakos jelentést tett a rendőrségnél, hogy szombaton este ismeretlen tettes betört a lakására s pénzt és felpakolt ruháit elvitte. A rendőrség kutat az ismeretlen betörő után.

\* **Aki konyhakéssel fenyeget.** Magyar János mint hetes szolgált a Páris kávéház tulajdonosánál. Tegnap elbocsátották a helyből s ugy lehet, hogy ezért akarta megboszulni magát, mert tegnap este egy élesre fent konyhakéssel jelent meg a háznál s ott fenyegetődzött, hogy kihatja valakinek a gyomrát. A házbeliök felhívták a közelben czirkáló rendőrök figyelmét a legényre, akik a fiatal hetest elki-sérték a rendőrségre. Ott aztán a gyilkos szándéku ifjut nyomban el is zárták.

\* **Az új ötkoronások.** Az új ötkoronásokat az új 10 koronás bankjegyekkel egyidejűleg hozzák majd forgalomba. Ezek valamivel nagyobbak lesznek, mint a forintok. Magánforgalomban mindenki köteles 250 korona összegig elfogadni az ötkoronásokat. Egyelőre 64 millió forint értékben hozzák forgalomba az új váltópénzt. Ebből az összegből 19.0 Magyarországra és 44.8 millió Ausztriára esik.

\* **Véres verekedés a gyermek miatt.** Nagy György asztalos, Zöldfa utcza lakos a gyermeke miatt összeszólalkozott a vele egy udvaron lakó Rátonyi Péter boltiszolgával. Az összeszólalkozást tettegesség követte és Rátonyi Péter egy bottal véresre verte az asztalost, akinek egyik szemét is súlyosan megsértette. A rendőrségre ment aztán, hogy panaszt tegyen, a hol azt is előadta, hogy nem mer vissza menni, mert a feldühödött ember nem elégedett meg a rajta ejtett sérülésekkel.

kel, de még ráadásul megöléssel is fenyegeti. Hogy a rendőrség Nagy Györgyöt megszabadítsa a kínálkozó veszedelemtől, Rátonyi Pétert letartóztatta.

\* Szétrobbant pipa. Rut bosszút esküdött Kuzman János egyik társa ellen, Kiszner Jánossal együtt dolgoztak napszámban, de egy perpatvar miatt, melyet az asszonyaik idéztek elő, halálos ellenségek lettek. Kiváltképpen Kuzman dühöngött végtelenül. Csak várta, türelemmel leste az alkalmat, hogy ártsa a társának. Tegnapelőtt is összevesztek. Ekkor neki vörösödött arccal mondta Kisznernek: — Ezt megkeserülöd János!

Kiszner János nem sokat törődött a fenyegetéssel. — Egykedvűen tömte meg selmeczi pipáját jóféle szüzdohánnyal, s rágyújtás előtt letele a székre. Ezt leste meg a gonosz szándéku Kuzman. Lőport kerített valahonnan és a letett pipába rejtette. Kiszner gondatlanul, minden sejtelen nélkül gyújtott rá, hanem egyszer csak egy durranás és a szegény Kiszner szájából eltűnt a pipa. Eltűnt azzal a szép bajsa is az orra alól és jelentékeny seb maradt helyette az ábrázatján. A jelentékenyen sérült ember jelentést tett a bíróságnál.

\* Aranyos szabadság. Aki nem hordta a hátán a bornyut s nem nagy gyakorlatozott csak egyszer sem nyári melegben, őszi hidegben, aki nem hált szalmakazal tövében s nem evett komisz kenyeret az nem tudja, hogy mit jelent az a szó „lefutak“. A világ legszebb zenéje se ér fel azzal a kürt harsanással, a melylyel „lefujják“ a gyakorlatot. Mert a lafuvás szabadságot jelent, a melyiknek leglelkesebb harcra is szívből örvend. Az idén nagy öröme a fiúknak hamarab lefutnak két nappal, mert ő felfűgés belátta, hogy az időjárás miatt a gyakorlatokat sikerrel lebonyolítani nem lehet, az összes gyakorlatokat beszüntette s maga sem ment el Párra, a hol pedig nagy előkészületeket tettek a fogadtatására. — A mi katonáink is haza érkeztek szerdán s nagy esőben s csöndben siettek a laktanyába, hogy megkezdjék az arany szabadságot. Aztán most jön az „ófirolás“, akkor aztán bokrétát az öreg szenvedő sapkája mellé s mennek a legények haza, a nádfedeles, golyaféskes, bogárhátú falusi házakba, ahol várják is őket erősen.

\* Debreczeni Ujságra bármely naptól kezdve elfogad előfizetést lapunk kiadóhivatala (Biedermann palota). Előfizetési ára egy hónapra korán reggel házhoz hordva ötven krajcár. A Debreczeni Ujság egyes számainak ára 2 krajcár. Kapható minden tőzsdében és az utcai elárusítóknál.

## SZÍNHÁZ.

Jókainé Nagy Bella a Vigszínházban A Vigszínház vezetősége a múlt évad végén tudvalevőleg, tagjai sorába szerzőtette Nagy Bellát, aki péntek délelőtt óta koszos költőnek Jókai Mórnak a felesége. A fiatal művésznő, mint biztos forrásból értesülünk, mint Jókainé továbbra is tagja marad a Vigszínháznak, amelynek színpadán még az idei téli évad során, egy hatáson drámai szerepben fogja tehetségét bemutatni.

Egytom gyöngye. Szombaton mutatta be M. Szigeten Komjáthy János debreczeni színtársulata — írja levelezőnk — Hel'ai Jenő és Forrai Miklós operettejét „Egytom gyöngye“ t. A darab vidám meséjét sok tarka ötlet fűszerezi s a bemutatónak teljes sikere volt. Sziklai mint Cze. osztrisz egyiptom királya életrevalóságával használhatóságának találékonyságának számos tanujelét adta egész este: a szabatos énektől kezdve a boxoló képesség bemutatásáig. Kuplái is mik a darabban bőven vannak — nagy tetőzésben részesültek. Deanisz (Cze. osztrisz leánya) szerepét F.-né Kálly Lujza elragadó hévvel művészi temperamentumának egész erejével játszotta. Kellemes alt hangja erővel és frissességgel csengett. Ifj. Szathmáry Árpád Memnosz főpap szerepében a szó teljes értelmében excellált. Kedélye csak úgy pengett s a hatást fokozta az, hogy tulajára sohasem ragadta magát. Ferenczy Hepintesz festő szerepében ügyeskedett s szépen is énekelt. Bartha Hubbley czirkuszigazgató szerepében nyújtott jó alakítást. Fenyéri Prot erőművész, Környei Béla a titkos rendőrkapitány szerepében emelték az est sikerét. A közönség egész este derült hangulatban volt. A bemutató előadás gyorspergését semmi sem zavarta meg.

Pry Pál.

## Rablógyilkosság Gyulán.

szept. 18.

Néhány nappal ezelőtt — mint nekünk írják — a gyulai vásártéren kora reggel haldokolva találták Klanda Tódor cigányfalusi birót. Szája ocsmány dolgokkal volt teletömődve Mu ray rendőr mindenekelőtt kitesztitotta s a haldoklót kórházba szállította; de már későn, Klanda rövidesen kiszervezett. Nyakában keblén lógó zacskója hiányzott, a mi nyomban bűntényt gyanított. Mikor azonban meg ejtették az orvosrendőri bonczolást, a halál okát szívszélhűdésnek állapították meg, a pénz hiányát pedig abból magyarázzák, hogy a haldoklót valami

lelkiismeretlen ember kifosztotta. Endrődy Géza azonban nagyobb büntényt sejtett s abba a környékbe, a hova Klanda való volt, erélyes nyomozást indított. A tasnádfői csendőrség Bálint János marhahajcsárt vette gyanuba mert feltűnően költekezett. Letartóztatták és ez csakhamar bevallotta, hogy Gliga Tódor pestercsi lakossal közösen támadták meg az éjszakában Klandát, száját piszokkal betapasztották, pénzétől megfosztották. Bálint mindössze 20 frtot látott a vérdíjból, Gliga ugyanis rábirta Bálint Jánost, hogy érje be ennyivel.

Ha nálad sok pénzt látnak — úgy mondta neki — gyanuba jössz. Majd ha elfelejtik a dolgot, felezünk. Endrődy Géza rendőrkapitány két nap a helyszínén nyomozott s Gligát is letartóztatta. Gliga állhatatosan tagad, de nem ér vele semmit, mert szolgálja Kunduk János szemléelője volt a bűnténynek és gazdájára vallott. Klandától 270 forintot raboltak el. A gyilkosok többet sejtettek nála, de Klanda még nem adta el az összes ökreit és így esett, hogy a rablók megcsalódtak vele.

## VEGYES.

Vérmérgezés áldozata. Unger Salam táljai mészáros lépfenes marhát végott és magát is megsértette. A vér mérgezés következtében meghalt.

Egy gyilkos házaspár letartóztatása. Berliini sürgöny szerint a magyar származású Gönczi házaspárt, a melyet egy Schulze nevű berlini gazdag özvegy asszonynak és leányának meggyilkolása miatt évek óta üldöznek, Rio de Janeiroban letartóztatták. A házaspár beismeri személyazonosságát de tagadja a gyilkosság elkövetését.

Elégett család. Világon, a homonnai járásban, mint lapunknak telegrafálják, Mendlovics Mór házában felrobbant egy petroleum-lámpa. Csakhamar lángba borult az egész ház, s Mendlovics felnőtt leányával és kis fiával együtt benn égett.

A verseczi németek veressége. A verseczi Erzsébet szobor feliratának ügye — mint egy távirat jelenti — végleg elintéztetett. Bár a Parkvereim gyűlése elhatározta, hogy az eltávolított német fölirást ismét felteszi s azt meg is rendelte, a városi tanács ki-mondotta, hogy miután a szobor a város tulajdonába ment át, azzal az egy-let nem rendelkezhetik, a feliratot a város csináltatja meg, még pedig magyar német és szerb nyelven.

## APRÓ HIRDETÉSEK.

Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajcár, azontul minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apróhirdetések díja előre fizetendő. Cimmal ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. — Vidékről is igen kényelmesen beküldhetők az apró hirdetések **Posta utalvánnyal**; a posta utalvány szelvényére is könnyen elfér az apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a válasza szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítás ingyen ad a kiadóhivatal.

### A ki

állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a **DEBRECENI UJSAG** apró hirdetések rovatát,

### a ki

szabadalmat akar értékesíteni, vagy venni, vegye igénybe a **Debreceni Ujság** apró hirdetések rovatát.

A „Debreceni Ujság” apró hirdetései biztosan célra vezetnek.

Egy jó külsejű 30 éves fiatal ember, állásával járó elfoglaltsága miatt ez uton óhajt házasság céljából ismeretséget kötni, oly házián nevelt hajadon vagy özvegygel, kinek néhány ezer forint hozománya van. Csak is komoly levelekre válaszolok. Levelek „nem bánja meg” czim alatt a kiadó hivatalba kéretnek Titoktartás mindkét részről becsületbeli dolog.

Lehetőleg közel a főtérhez egy intelligens családnál az azonnali vagy októberi beköltöésre keresek butorozott szobát teljes ellátással. Ajánlatokat czim és ár megjelölésvel „szoba ur” jelige alatt a kiadó hivatalba kérek.

Fiatal ember, ki a magyar és német nyelvet írásban is bírja, kellő jártassággal, irodába ajánlkozik. Czim a kiadó hivatalb.

Egy jó forgalmu fűszer üzletbe tanuló kerestetik. Czim a kiadóhivatalban.

Keresek egy uri leányt teljes ellátásra, vagy két kisebb tanulót — magános urinő. Czim a kiadóhivatalban.

Egy utcai és egy udvari butorozatlan szoba az I. emeleten élénk forgalmu helyen továbbá 2 lóra istálló, együtt vagy pedig külön bérbe azonnal kiadó. Hol? megmondja a kiadó hivatal.

A homokkert második járásában egy száz □ öl területű szőlőskert udvarral és lakó házzal eladó vagy bérbe kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Egy jó menetelű fűszer üzlet családi körülmények miatt kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Széchenyi utcán egy kényelmes öt szobás uri lakás, mellék helyiségekkel azonnal kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

A főpiacon a Hungáriával szemben, egy kényelmes 3 szobából és mellék helyiségekkel álló emeleti lakás, továbbá, irodának alkalmas két szobából álló emeleti és egy szobából álló földszinti helyiség azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Főtéren, Tisza palotával szemben egy bolthelyiség és két szobás lakás november 1-től; ugyanott szép udvari emeleti lakás azonnal kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Eladó kertészeti telep és szőlőkert 1200 négyszögöl területű kert kitűnő kertészeti berendezéssel 4 üveg házzal. 2000 drb. rózsafával és szőlő teleppel eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Iroda helyiségnek vagy garcon lakásnak használható 2 esetleg 3 szobából, előszobából álló helyiség azonnal, vagy f. évi november 1-től kiadó. Hol? megtudható a kiadóhivatalban.

Vasut közelében két utcára nyíló ház mely áll öt lakosztályból, ellátva speiz és fáska-marákkal, pincze: üzlet helyiségnek is alkalmas. Czim a kiadó hivatalban.

Szöke lány ismeretségét keresi „szöke legény.” Csakis fényképpel ellátott levelekre reflektálok. Levelek a kiadó hivatalba kéretnek.

Vidéken egy csinos fűszer és csemege üzlet — főtéren legjobb forgalmu hely más vállalat miatt, kedvező feltételek mellett azonnal eladó. Évi forgalom 20.000 forint. Hol? megmondja a kiadó hivatal.

A fő-térhez közel egy sarok fűszer üzlet trafik és italmérés; sel, elköltözés miatt eladó. Czim a kiadó hivatalban.

Vidéken egy igen jó forgalmu vendéglő családi körülmények miatt bérbe adandó. Czim a kiadóhivatalban.

Kitűnő jó fejős tehének eladók. Hol? megmondja a kiadó hivatal.

Kitűnő sikerrel végzett könyvelő, író gép kezelésében is jártas, alkalmazást keres üzletben esetleg pénztárnál. Cime megtudható a kiadóhivatalban.

Jó karban levő Tricigli csomag ládával, olcsón eladó. — Cim a kiadóhivatalban.

Egy jobbmódu izraelita családnál egy tanuló vagy más fiatal ember teljes ellátásra felvétetik, a hol esetleg oktatásban és zongora leckében is részesülhet. Cim a kiadóhivatalban.

Apró hirdetésekre felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal.